

Долу обявения „График на дейностите по приемане на децата в детските ясли на територията на Община Варна през 2021 година“ за предстоящи класирания през съответните месеци се осъществява само при наличие на свободни места, като същият е изготвен с цел улесняване на родителите.

Съгласно изискванията на Наредба №26/18.11.2008 г. – „децата се **изписват** от детските ясли от **1 септември** в годината, в която навършват тригодишна възраст“.

Във връзка с класиране на децата за прием 2021 година, същото ще се осъществи на **28 май и 27 август 2021** година. Децата от тези класирания ще се **приемат поетапно от 01.09.2021 г.** по предварително изготвен график от директора на детската ясли или по-рано при наличие на освободени места.

През **останалите месеци**, посочени в Графика ще се обявяват класирания при наличие на освободени места.

## ГРАФИК

### на предстоящи класирания по приемане на децата в детски ясли на територията на Община Варна през 2021 г.

Дата	Действие: Обявяване на свободни места/ Класиране/ Записване/ Постъпване	Статус на електронната система
11 януари 2021 г., 10:01 часа	Отваряне на системата за регистрации на заявления	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
5 февруари	Обявяване на предстоящо класиране при наличие на освободени места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 16 февруари включително		
17-18 февруари		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления
19 февруари	Обявяване на резултатите от класирането при наличие на освободени места	
от 22 до 26 февруари включително	Потвърждаване на класираните деца.  Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.

<b>8 март</b>	<b>Обявяване на предстоящо класиране при наличие на освободени места</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 16 март включително		

17 и 18 март		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>19 март</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането при наличие на освободени места</b>	
от 22 до 31 март включително	<p>Потвърждаване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.

<b>7 май</b>	<b>Обявяване на свободните места на предстоящо класиране за прием 2020 г.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 25 май включително		
26 - 27 май		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>28 май</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	
от 31 май до 30 юни включително	<p>Потвърждаване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрация на нови заявления.

9 август	<b>Обявяване на свободните места на предстоящо класиране за прием 2020 г.</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 17 август включително		
18-19 август		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
<b>20 август</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането</b>	

от 23 до 31 август включително	<p>Потвърждаване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 30 дни от датата на записване.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.
-----------------------------------	---	---

<b>4 октомври</b>	<b>Обявяване на предстоящо класиране при наличие на освободени места</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 12 октомври		
13 и 14 октомври		Системата е затворена за редакция и регистрацията на заявления.
<b>15 октомври</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането при наличие на освободени места</b>	
от 18 до 29 октомври включително	<p>Потвърждаване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.

<b>4 ноември</b>	<b>Обявяване на предстоящо класиране при наличие на освободени места</b>	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 9 ноември		
10 и 11 ноември		Системата е затворена за редакция и регистрацията на заявления.
<b>12 ноември</b>	<b>Обявяване на резултатите от класирането при наличие на освободени места</b>	
от 15 до 19 ноември включително	<p>Потвърждаване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на <b>некласираните</b> деца и за регистрацията на нови заявления.